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ATA NÚMERO 13 (TREZE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) DA 
LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS) DO 
PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E TREZE. Às 09h00 do dia 13 (treze) do mês 
de abril de 2013 (dois mil e treze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, 
neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores 
vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO 
MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 04 - CARLOS ALBERTO DE 
VASCONCELOS; 05 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 06 – 
FRANCISCO REGIS CARVALHO; 07 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUSA 
(LEANDRO); 08 – MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 09 – JOSÉ AMARO DE SOUSA 
(MÁRIO); 10 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS (CÉZAR DIOGO) e 11 – JOSÉ 
AUGUSTO BEZERRA para a realização dessa sessão acima mencionada. A 
Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne constatando a presença dos 
onze vereadores, portanto havendo quorum regimental e legal declarou aberta 
a sessão. Foi lida a ATA da sessão do dia 06(seis) de março de 2013(dois mil e 
treze) que posta em discussão e votação recebeu aprovação por dez votos 
favoráveis. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. Ainda no 
PEQUENO EXPEDIENTE foram lidas as correspondências expedidas e recebidas, 
onde foi lido Ofício N° 40/2013 Expedido pela Câmara de Morrinhos à 
Prefeitura informando a aprovação dos Projetos de Lei N°s 376/2013, 
380/2013 e 381/2013; Foi lido Ofício N° 51/2013 expedido pela prefeitura à 
Câmara de Morrinhos encaminhando as sanções das seguintes Leis Municipais: 
Lei N° 451/2013 Que altera a Lei N° 333/2009, que concede incentivo 
financeiro a Associação dos Agentes Comunitários de Saúde de Morrinhos, na 
forma que indica; Lei N° 452/2013 que Altera a Lei N° 214/2004, e cria cargo de 
Chefe de Departamento de Transportes da Prefeitura Municipal, na forma que 
indica e dá outras providências. Foram lidos diversos ofícios encaminhando a 
prestação de contas, balancetes e documentos da Prefeitura e Secretarias 
relativos ao mês de Fevereiro do corrente ano. Aberto o momento do GRANDE 
EXPEDIENTE, foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o 
Requerimento N° 61/2013 de autoria do vereador Régis Carvalho que solicita 
ao Senhor prefeito Municipal, Jerônimo Neto Brandão se digne junto à 
entidade competente a implantação de redutor de velocidade nas localidades 
de Canudos na confluência das rodovias que vai para Sítio Alegre e Carvoeiro, 
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em Bom Princípio perto do posto de saúde e no Conjunto Almeida todos no 
Município de Morrinhos. A Senhora Presidenta DECLAROU APROVADO o 
requerimento. Foi lido Projeto de Lei N° 382/2013 que autoriza a abertura de 
Crédito Especial ao vigente Orçamento do Município de Morrinhos, no valor de 
R$ 10.000,00 (Dez Mil Reais), para os fins que indica e dá outras providências. 
O líder do Prefeito na Câmara solicitou que o projeto seja enviado para as 
Comissões. Aberto o momento das CONSIDERAÇÕES FINAS usando a Tribuna, 
onde falou nesta ordem a vereadora JEANE que fez cumprimentos aos 
presentes, disse que procura obter informação para juntamente com seus 
pares discutir e avaliar para adotar providências legais; fez uma visita nas 
localidades de Peba, Bom Jardim e Bela Vista, embora tenha alguma pessoa 
que se incomoda com isso, mas esse é o trabalho do vereador, por isso 
estamos fazendo; reportou-se que está fazendo esse trabalho lembrando do 
seu pai, Zé Wilson que constantemente estava trabalhando para o povo; 
sugeriu uma reforma do Colégio da comunidade de Peba, pois já está 
necessitando, pois está faltando até material de limpeza; salientou que 
também a merenda está comprometida; no hospital de Morrinhos está 
faltando soro; disse que o coordenador de Bela Vista fica com oito vagas e não 
quatorze, e os agentes de saúde com uma vaga; disse que tem-se que fazer 
política, os beneficiados sempre são da situação, disse encerrando. O vereador 
CÉZAR DIOGO fez cumprimentos aos presentes, registrou o aniversário de 
Geisa Farias de Sousa, dia quatro de abril; falou que está fazendo visitas nas 
comunidades e nos órgãos públicos; às vezes recebem bem, mas às vezes há 
alguma restrição, disse; constatou algumas irregularidades, como por exemplo, 
que no Peba não há vigia e há equipamentos de informática; constatou que o 
Colégio do Peba necessita urgentemente da construção de um muro; disse que 
as visitas que estamos fazendo não são para perseguir e nem vasculhar nada; 
afirmou que vai ao encontro do TCM em Camocim, mas a Câmara não precisa 
se preocupar, vou por minha conta, disse; argumentou que no hospital há 
atendimento discriminativo e encerrou. O vereador MÁRIO fez cumprimentos 
aos presentes, registrou os aniversários do Sr. Raimundo Nonato Rocha, de 
Paulo Sousa, dia catorze de abril e de sua filha Ana Lívia Adriano de Sousa, dia 
sete de abril; lamentou que houve um acidente em que o paciente foi para o 
hospital não tinha médico e teve que se deslocar  à Sobral, mas a vítima faleceu  
no percurso; argumentou que já se passaram cem dias de legislatura, mas seus 
requerimentos que foram aprovados, não houve resposta; disse que fez várias 
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visitas juntamente com seus colegas, mas sempre há os que não entendem e 
faz ironia; falou que presenciou um carro agregado à Prefeitura e estava 
transportando gado e porco, vai denunciar ao promotor, disse; protestou que 
nunca viu médico nos postos de saúde nem em hospital totalizando quatorze, 
afirmou que quem paga os profissionais de saúde é a federação, isto é, o 
Ministério da Saúde; disse que se pagar bem, os médicos vêm; destacou que  
está do lado do povo e não do prefeito e encerrou. O vereador MARCELO 
MARQUES que fez cumprimentos aos presentes; lamentou o flagelo que 
estamos passando por causa da seca; reportou-se que no dia sete passado, 
houve eleição para prefeito e vice-prefeito em dezesseis cidades do Brasil, no 
dia cinco de maio será em Meruoca; disse que falar pensando si, é uma coisa, e 
pensando no povo, é outro valor; lamentou que há emissora de rádio 
insuflando o povo para separação de comportamento político; disse que quem 
o procura é atendido no que é possível, disse encerrando. O vereador 
LEANDRO fez cumprimentos aos presentes, disse que foi destratado no 
Hospital local quando estava levando um paciente para ser atendido; que no 
hospital não tinha ambulância para transportar doente, como caso de uma 
criança que estava moribunda e o atendimento não foi adequado; constatou 
que o Conselho Tutelar de Morrinhos não está funcionando a contento, fui mal 
atendido, disse; sugeriu que a secretária de saúde viesse à Câmara dar 
explicação pertinente a sua pasta; afirmou que há professor que trabalha cem 
horas e as outras cem, pastora a Escola de Guaribas, onde esta está fechada; 
disse que há funcionários marajá que é coisa do passado, mas tão ganhando do 
mesmo jeito; argumentou que o Nordeste está sofrendo porque os 
governantes não querem resolver a situação e encerrou. A vereadora 
presidenta, Térlia Leorne pediu para o Vice-Presidente, Marcelo Marques 
assumir interinamente os trabalhos da Mesa, pois vai fazer uso da Tribuna. O 
Vice-Presidente Marcelo Marques assumiu interinamente os trabalhos da 
Mesa, convocando a vereadora TÉRLIA LEORNE para fazer uso da Tribuna.  A 
vereadora TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE fez cumprimento aos presentes, 
disse que sabe qual o papel do vereador e do presidente, até porque tem 
experiência porque está no terceiro mandato; e reconhece que nada é cem por 
cento, está na situação porque vê que é melhor para o povo e para o 
município; lamenta que há uma rádio que lhe cobra responsabilidade indébita, 
valores da pasta de saúde, por exemplo, onde não sou secretária de saúde, 
disse; observou que tudo tem limite; argumentou que chegou ao poder pela 
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vontade do povo, sem precisar de pisar em ninguém; disse que deixou todos os 
vereadores falarem à vontade e encerrou. A Senhora Presidenta reassumiu os 
trabalhos, convocando o vereador REGIS CARVALHO que fez cumprimentos aos 
presentes, enalteceu a presença do prefeito Jerônimo Brandão, onde este foi 
entrevistado num canal de televisão pela sua importância administrativa; 
afirmou que a oposição nas visitas está fazendo perseguição; perguntou por 
que não pontuam as realizações que o prefeito já fez e nominou; será que o 
prefeito só erra não acerta uma vez, perguntou; disse que não se importa 
quando a oposição diz que não faço nada, quem juga é o povo; ressaltou que 
pela segunda vez é o vereador mais votado; sobre o veiculo que estava 
transportando peixe, é que o veículo é contratado somente nos dias de 
segunda-feira, quarta-feira e sexta-feira; falou da importância de socorrer o 
doente, que embora de carroça, não pode morrer à míngua; disse que todas as 
vezes que fala tem segurança no que diz, disse encerrando. A Senhora 
Presidenta registrou moção de pesar à família enlutada pelo falecimento de 
Jurandir, ocorrido dia dez de abril; registrou também moção de pesar à Fátima 
Lopes pelo falecimento de sua Mãe, ocorrido dia treze de abril; Nada mais 
havendo a tratar a Senhora presidenta encerrou a sessão, foi lavrada a 
presente Ata que depois de lida e achada conforme vai assinada pela 
Presidenta e  pelo primeiro secretário. 
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